
令和２年度　学校評価　保護者アンケート集計　昨年との比較

① ② ③ ④ 空欄 計

（自主）自ら進んで、自らの考えで行動する生
徒

118 324 42 2 11 497

（昨年度のデータ） 121 279 46 0 3 449

（友愛）仲間と助け合い、協力し合える生徒 145 312 28 1 11 497

（昨年度のデータ） 141 273 29 4 2 449

（勤勉）目標を持って、直向きに取り組める生
徒

121 302 56 7 11 497

（昨年度のデータ） 114 281 50 2 2 449

学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 120 288 78 3 8 497

（昨年度のデータ） 113 268 58 7 3 449

学校では特色ある教育活動が行われてい
る。

78 261 137 12 9 497

（昨年度のデータ） 69 249 116 14 1 449

学校は保護者の期待によく応えている。 117 293 70 8 9 497

（昨年度のデータ） 88 277 67 16 1 449

学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に
行っている。

169 251 57 10 10 497

（昨年度のデータ） 128 239 68 13 1 449

子供は基礎学力をしっかりと身につけてい
る。

80 228 137 44 8 497

（昨年度のデータ） 66 192 148 42 1 449

子供は学校での授業をわかりやすいと言っ
ている。

45 244 160 40 8 497

（昨年度のデータ） 34 195 174 43 3 449

子供に家庭学習の習慣がついてきている。 108 184 142 54 9 497

（昨年度のデータ） 88 176 141 42 2 449

子供は自転車運転などで交通安全について
のルールを守っている。

230 241 17 1 8 497

（昨年度のデータ） 201 230 16 1 1 449

学習内容や進度を懇談会や学年通信等に
よって知ることができる。

126 255 93 15 8 497

（昨年度のデータ） 117 251 70 10 1 449

先生は積極的に指導にあたっている。 190 259 31 9 8 497

（昨年度のデータ） 151 232 52 12 2 449

先生は子供の能力や努力を適切・公平に評
価している。

181 275 31 3 7 497

（昨年度のデータ） 156 229 52 10 2 449

学校は子供のことについて適切に相談に応
じてくれる。

207 245 33 5 7 497

（昨年度のデータ） 157 239 41 8 4 449
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学校は生徒指導（あいさつ、服装等の指導）
を適切に行っている。

205 251 29 4 8 497

（昨年度のデータ） 191 230 20 5 3 449

学校は雰囲気がよく、子供達は生き生きと生
活している。

209 251 27 2 8 497

（昨年度のデータ） 178 232 31 6 2 449

通知票は学習や生活の状況をよくわかるよう
に作成されている。

170 274 43 2 8 497

（昨年度のデータ） 144 258 39 6 2 449

学校の施設・設備はよく整っている。 73 281 117 18 8 497

（昨年度のデータ） 66 293 79 8 3 449

学校は保護者や地域の人たちと話をする機
会をよく設けている。

88 277 109 13 10 497

（昨年度のデータ） 96 282 63 5 3 449

学校の行事は充実している。 72 259 126 32 8 497

（昨年度のデータ） 138 260 41 8 2 449

学校の部活動は充実している。 112 244 106 26 9 497

（昨年度のデータ） 118 208 96 24 3 449

先生は子供をよく理解している。 143 288 47 9 10 497

（昨年度のデータ） 127 242 61 15 4 449

高柳中学校に子供を通わせてよかったと思
う。

175 270 36 8 8 497

（昨年度のデータ） 167 234 35 12 1 449

ＴＣＮ（高柳地域ネットワーク隊）という組織を
知っている。

155 208 79 47 8 497

（昨年度のデータ） 135 186 75 52 1 449

高柳中学校のホームページを見ている。 98 198 147 46 8 497

（昨年度のデータ） 72 120 143 113 1 449

高柳中学校のスクールメールの内容に満足
している。

216 233 39 2 7 497

（昨年度のデータ） 179 222 36 11 1 449
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